定格精彩 记录时代

2021年6月 星期三 辛丑年五月十四

⋯⋯⋯ 第3872期 ⋯⋯⋯

- ■中共宝丰县委主办(内部资料·注意保存)
- ■宝丰县融媒体中心承办
- ■电子报网址:http://bfkb.v0375.cn



云上宝丰客户端

许红兵到商酒务镇上专题党课

近日,县委书记许红兵为商酒务镇部分人大代表、村党支部书记、第一 副书记等人员上专题党课。

许红兵以《学好党史 绘制发展"新画卷"》为题,从为什么要学党史、学 党史学些什么、工作应该怎么做、要深化学习实践四个方面,鼓励大家既要 干事、更要干净,既做好人、更做能人,既要拿奖杯、更要有口碑,发扬"三牛" 精神,走出一条具有商酒务镇特色的乡村振兴新路子。

许红兵指出,开展党史学习教育,是党中央 作出的重大决策、是我党一以贯之的优良传统、 是传承红色基因的现实需要、是勇担时代重任 的必然要求,全镇党员干部要把党的历史学习 好总结好,把党的成功经验传承好发扬好,从中 汲取奋进动力,(下转第三版)



委常

百年辉煌 红心向党

我县庆祝中国共产党成立100周年合唱比赛决赛暨颁奖晚会举行

6月21日晚,由县 委、县政府主办的"百 年辉煌 红心向党"宝 丰县庆祝中国共产党 成立100周年合唱比赛 决赛暨颁奖晚会在县 演艺中心举行。

县委书记许红兵 出席活动并讲话。他 指出,在建党100周年 的特殊时刻,我们热情 传唱红歌,就是要用歌 声回顾党的峥嵘岁月, 进一步缅怀革命先辈

的丰功伟绩,铭记红色历史。今年是"十四五"开局 之年,也是宝丰站在新的历史起点,实现高质量发 展的关键之年。希望大家通过合唱比赛,进一步坚 定理想信念,把豪情壮志转化为干事创业的不竭动 力,以饱满的激情、崭新的姿态,为建设"四强县"、 迈入全国"一百强"高唱凯歌、再创辉煌。

合唱比赛中,一曲饱含深情的《前进吧,中国共 产党》拉开了决赛序幕。比赛现场琴声流淌、歌声 嘹亮,17支参赛代表队神采奕奕、精神抖擞依次登 台,尽展风采。《毛委员和我们在一起》《我爱你中 国》《没有共产党就没有新中国》《向往》《不忘初心》 《忆秦娥·娄山关》《伟大的中国伟大的党》《东方 红》……参赛队员激情演绎,用一首首耳熟能详、催 人奋进的经典红歌,唱出了对建党100周年和伟大 祖国的真挚祝福,讴歌了新时代的巨大变化和党的



丰功伟绩。现场掌声不断、反响热烈。

经过激烈角逐和评审团现场打分,教体局代表 队、文化广电和旅游局代表队荣获特等奖;张八桥 镇代表队、人社局代表队荣获一等奖;大营镇代表 队、住建局代表队、亚坤集团代表队、农商银行代表 队、产业集聚区代表队获得二等奖;财政局代表队、 赵庄镇代表队、农业农村局代表队、发改委代表队、 水利局代表队、卫健委代表队、供电公司代表队、生 态环境局代表队获得三等奖。

县委副书记、县长王代强,二级巡视员梅玉三、 铁干卿,县人大常委会主任刘景华、县政协主席汤 红漫出席活动并为获奖代表队颁奖。

县领导郭杰、桓贯超、申红霞、马培翼、马胜昔、 苏明捷、王森鹏等出席活动并观看了比赛。

(朱亚旭 文/何乐 图)

6月19日晚,县委书记许红兵主持召开第234次 县委常委会会议,传达学习习近平总书记在《求是》 杂志发表的重要文章《以史为镜、以史明志,知史爱 党、知史爱国》;传达省十三届人大五次会议精神、关 于持续推动十届省委巡视整改工作的通知精神,全 省市级政法队伍教育整顿领导小组组长会议精神和 全市政法队伍教育整顿领导小组会议精神,全省民 营经济工作联席会议第二次全体会议精神,全市脱 贫攻坚总结大会会议精神,2021年全面监督工作要 点。会议听取有关工作情况汇报,研究部署了生态 环境保护、安保、疫情防控等工作。

县委副书记、县长王代强等县委常委出席会 二级巡视员梅玉三、铁干卿,县人大常委会主任 刘景华,县政协主席汤红漫,县产业集聚区管委会主 任王森鹏列席会议。

会议指出,习近平总书记向我们阐述了为什么要 学历史、要学会哪些历史、怎么样学历史三个根本问 题,为我们更好地开展党史学习教育提供了遵循。全 县上下要把爱国主义教育与党史学习教育结合起来, 拓宽学习渠道、加强舆论引导、丰富学习形式、强化考 核督导,确保党史学习教育取得扎实成效。

会议强调,要结合党史学习教育,把学习宣传贯 彻省十三届人大五次会议精神作为当前一项重要政 治任务,切实把思想和行动统一到省委的决策部署上 来,紧盯建设"四强县"、迈入全国"一百强"指标目标, 坚持项目为王,统筹发展和安全双重任务,以初心聚 民心、以担当尽忠诚、以廉洁树形象,努力实现直道冲 刺、换道领跑,全面加快县域经济高质量发展。

会议指出,各级党组织要把省委巡视整改作为 政治任务抓紧抓实,自觉强化"巡视不整改就是对党不忠诚、对人 民不负责"的政治自觉、思想自觉和行动自觉,明确工作职责,加大 对整改未完成事项自查自纠和督导推进,进一步推动全县全面从 严治党向纵深发展。要强化责任,坚决落实政法队伍教育整顿政 治任务,紧盯"六大顽瘴痼疾",按照"三个必须""三个基本要求", 聚焦关键指标,加大问题线索排查和惩处力度,(下转第三版)

6月18日下午,县委副书记、县长王代强主持召开县 政府党组会议。

会议学习了习近平总书记在十九届中共中央政治 局第三十次集体学习时的重要讲话精神,指出要持续加 强传播能力建设,把加强国际传播能力建设纳入政府党 组意识形态工作责任制,结合党史学习教育,学深悟透 党的理论、路线、方针,持续加强对外宣传工作,认真总 结我县经济社会建设的成就和经验,讲好宝丰故事,传

会议学习了习近平总书记重要文章《以史为镜、以 史明志,知史爱党、知史爱国》,强调要扎实开展党史学 习教育,各位领导要带头学习文章精神,在鉴往知来中 砥砺前行,在乱云飞渡中坚定方向,团结带领全县党员 干部加快建设"四强县"。要以正确的历史观了解和把 握党历史上的重大事件和重要人物,不断增强对马克思 主义、共产主义的信仰,对中国特色社会主义的信念,对 实现中华民族伟大复兴的信心,确保党和国家事业根基 永固、血脉永续。

会议学习了6月4日省委常委会扩大会议精神,要求要 认真落实省委常委会会议精神,提高政治站位,把习近平总 书记视察河南重要讲话精神作为总纲领、总遵循、总指引,带 头贯彻落实省委要求部署,确保各项任务在我县全面落实。 全县上下要聚焦今年工作目标任务,加压奋进,确保月底前 实现时间和目标任务"双过半"。 (袁松柳 杨涛)

许红兵在石河巡河时强调

努力让每条河流成为造福人民的幸福河

对石河石桥段进行巡河,详细了解沿途水环境治 理、河道周边环境卫生等情况,分析研究工作中 存在的问题。

许红兵强调,要深入贯彻习近平总书重要讲 话精神,切实增强落实河长制的行动自觉和思想 自觉,各级河长真正担起责任,把知河、巡河、治 河、护河的职责履行到位,协调解决存在的问题,

6月19日,县委书记、县第一总河长许红兵 做到有名有实有为,脚踏实地推动河湖生态持续 好转。要持续深入开展"清河"行动,努力让每条 河流成为造福人民的幸福河。要把河湖生态保 护和农村人居环境整治统筹起来,发挥生态环境 的经济社会效益,推动人居环境高质量发展。

> 当天,许红兵还察看了燕子河治理情况。 县领导马胜昔、肖志举参加活动。

> > (李萍 李得胜)

我县开展防范非法集资集中宣传活动

为扎实开展防范非法集资宣传月活动,提高 群众防范非法集资意识,6月18日上午,县打击 和处置非法集资领导小组组织相关单位、金融机 构开展防范非法集资集中宣传日活动。

县领导桓贯超、沈伟轩、吴京伟到场指导宣 传工作。

活动现场,工作人员以悬挂宣传条幅、摆放宣 传展板、设置咨询台、现场答疑等方式,向群众介绍 了非法集资的特征、表现形式和常见手段,引导广 大群众树立正确的理财观念,警惕非法集资陷阱, 拒绝高利诱惑,守住自己的"钱袋子"。(张克勋)

编辑 张跃红 校对 王晓光